

Protokoll der Vorstandssitzung des Bildungswerk der LSV NRW

Datum:	28.11.2022
Beginn:	20:15 Uhr
Ende:	21:35 Uhr
Ort:	Zoom
Teilnehmer*innen:	Sophie, Moritz, Linh, Philipp, Thekla, Phil
Sitzungsleitung:	Philipp
Protokollant*in:	Moritz

Folgende Beschlüsse wurden seit der letzten Vorstandssitzung durch digitale Abstimmung getroffen:

Datum	Mehrheit	Beschluss
28.11.2022	einstimmig	Es wird beschlossen, ToDos mit einer Frist zu versehen und zu sammeln, sodass diese dann insbesondere beim digitalen Work Together abgearbeitet werden können.

Tagesordnung

Punkt	Protokoll
Lagebericht	<p>Projektplanung: Linh hat mit der Seminarkoordination des SVB gesprochen. Es wird ein Termin mit dem SVB und dem Vorstand anberaunt. Philipp hat mit dem Verein für politisches Handeln telefoniert.</p> <p>Eureka: Artikelideen sind gesammelt, das Texte steht aber noch aus. Dafür sollen auch Freiwillige außerhalb des Vorstands gefunden werden. Das nächste Video zu SV-Recht wird aktuell erstellt.</p> <p>Kommunikation: Moritz schreibt einen Newsletter mit BSV-relevanten Infos an die BSVen. Linh schreibt eine Mail an die Mitglieder, um sie an ihren fälligen Mitgliedsbeitrag zu erinnern.</p> <p>LSV NRW: Es wurde Werbung auf der letzten LDK gemacht.</p> <p>Material: Das Material liegt jetzt bei Linh.</p> <p>IT: Mails und einige weitere IT läuft seit einiger Zeit über Microsoft 365.</p>
Reflexion der Arbeitsweise im Vorstand	<p>Digitales Work Together: Die allgemeine Meinung ist, dass das Work Together derzeit nicht sehr produktiv ist. Daher wird beschlossen ToDos mit einer Frist zu versehen und zu sammeln, sodass diese dann abgearbeitet werden können.</p>

	Vorstandssitzungen: Alle zwei Monate findet montags eine Vorstandssitzung statt.
Zusammenarbeit mit der LSV	Phil berichtet über den aktuellen Stand im Vorstand der LSV NRW und die letzte LDK. Die nächsten LDKen finden am 03.02.-05.02.23 in Ratingen und am
Projekte für den Abschluss von 2022 und 2023	<ul style="list-style-type: none"> - Video zu SV-Rechten <ul style="list-style-type: none"> - Frist: 16.01.23 - Moritz, Philipp - Treffen mit SVB Seminarkoordination <ul style="list-style-type: none"> - Frist: 04.12.22 - Terminfindung - Frist: 23.12.22 - Treffen - Linh, Philipp, Thekla, Sophie - Artikel für Eureka <ul style="list-style-type: none"> - Sophie: drei bis 31.12.22 - Moritz: SVV bis 31.12.22 - Philipp: zwei bis 16.01.23 - Newsletter für BSVen <ul style="list-style-type: none"> - Frist: 12.12.22 / 09.01.23 - Moritz - Weltfrauentagsprojekt <ul style="list-style-type: none"> - Frist: 02.01.23 - Thekla, Sophie - Jahresabschluss/Rechenschaftsbericht <ul style="list-style-type: none"> - Frist: 31.12.22 - Philipp, Linh - Mitgliedsbeiträge Infomail / Linh meldet sich bei Jona wegen PayPal / Mehr Menschen bekommen Zugriff aufs Bankkonto <ul style="list-style-type: none"> - 09.12.22 - Linh
Rechenschaftsbericht 2022	Philipp kümmert sich.
Sonstiges	Die nächste Vorstandssitzung findet am 16.01.2023 um 20:30 Uhr statt.

Zusammenfassung der Beschlüsse dieser Sitzung:

Datum	Mehrheit	Beschluss
28.11.2022	einstimmig	Es wird beschlossen, ToDos mit einer Frist zu versehen und zu sammeln, sodass diese dann insbesondere beim digitalen Work Together abgearbeitet werden können.
		Moritz und Philipp stellen das Video zu SV-Rechten fertig.
		Moritz schreibt zwei Newsletter an die BSVen bis 08.01.23.
		Linh beraumt ein Treffen mit der SVB Seminarkoordination an.

		Linh bittet die Mitglieder, ihre ausstehenden Beiträge zu zahlen.
		Linh meldet sich bei Jona wegen des Zugriffs auf PayPal.
		Thekla und Sophie bereiten das Projekt zum Weltfrauenstag vor.
		Philipp stellt den Jahresabschluss fertig.
		Philipp meldet sich bei der Bank, damit mehr Menschen Zugriff aufs Vereinskonto erhalten.
		Sophie, Thekla und Philipp treffen sich mit dem SVB.
		Sophie, Moritz und Philipp schreiben Artikel für eureka.

Für das Protokoll:

Moritz

Name